أسئلة مراجعة للمحاضرة الحادية عشر والمحاضرة الثآنية عشر ,,

1- يؤدي التضخم الى انخفاض ................... و................... مستوى الرفاهية بالنسبة للمجتمع
1- الدخل المتوقع , تراجع 
2- الدخل المستقبلي , ثبآت
3- الدخل الحقيقي , تدني 
4- الدخل الاسمي , آرتفاع  
2- واحدة من التالي ليست من آنواع التضخم ..
1- التضخم البسيط والزاحف
2- التضخم الحقيقي والمكبوت
3- التضخم المفرط
4- التضخم العكسي
3- أي انواع التضخم يقلل من تكلفة المخاطر في تنفيذ المشروعات :
1- التضخم البسيط 
2- التضخم الزاحف 
3- التضخم الحقيقي
4- التضخم المفرط
4- تلجأ الحكومات فيه إلى تمويل عجز الموازنة العامة من خلال الاصدار النقدي
1- التضخم البسيط 
2- التضخم الزاحف 
3- التضخم الحقيقي
4- التضخم المفرط
5- ارتفاع في المستوى العام للأسعار بنسبة قليلة شهريا بحيث يؤدي الى ارتفاع بنسبة كبيرة سنويا هو التضخم :
1- الزاحف
2- المفرط
3- البسيط
4- الحقيقي 
6- هو نوع من التضخم الغير منظور والذي يحدث عادة في فترات الحروب والازمات
1- التضخم البسيط 
2- التضخم الزاحف 
3- التضخم المكبوت
4- التضخم المفرط
7- من آضرار التضخم :
1- يؤدي التضخم الى زيادة الدخل الحقيقي وتدني مستوى رفاهية المجتمع بشكل عام 
2- تتأثر دخول أفراد المجتمع بالتضخم بنسب متفاوتة 
3- يؤدي التضخم الى ارتفاع الاستثمارات الحقيقية في المشاريع الإنتاجية 
4- لاشي مماسبق 
8- قدم الكينزيون في تحليلهم للطلب الكلي خمسة عوامل يمكن ان تؤدي لزيادة الطلب الكلي منها :
1- زيادة الانفاق الاستهلاكي والحكومي
2- خفض الضرائب 
3- زيادة الانفاق الاستثماري المخطط والصادرات 
4- جميع ماسبق 
9- يعتبر من أسوأ انواع التضخم حيث يرتفع مستوى الأسعار بأضعاف مستوياته السابقة  التضخم :
1- الزاحف
2- المفرط
3- البسيط
4- الحقيقي
10- هو حالة ارتفاع مستمر في المستوى العام للاسعار:
1- الانكماش
2- الكساد
3- الانتعاش
4- التضخم
11- يعتقد النقديين ان اتباع السياسية النقدية التوسعية ستؤدي الى :
1- حدوث التضخم السريع
2- زيادة الضرائب 
3- خفض الصادرات 
4- لآشي مماسبق 
12- أن الصدمات السالبة على منحنى العرض لايمكن أن تتسبب في حدوث التضخم لأن :
1- الصدمات السالبة سترفع مستوى الاسعار 
2- الصدمات السالبة ستخفض مستوى الاسعار 
3- جميع ماسبق 
4- لاشي مماسبق 
13- تلجأ الحكومات مضطرة إلى زيادة معدّل نمو النقود، الذي يؤدي بدوره إلى زيادة معدّل التضخم في سبيل تحقيق:
1- النمو الإقتصادي 
2- خفض البطالة 
3- زيآدة رآس المال 
4- أ-ب معآ
14- من أهم السياسات الحكومية المسببة للتضخم :
1- تضخم زيادة التكاليف وزيادة الطلب 
2- تضخم زيادة التكاليف وانخفاض الطلب
3- تضخم انخفاض التكاليف وزيادة الطلب 
4- تضخم انخفاض التكاليف وانخفاض الطلب
15- قد تتسبب الحكومات بزيادة معدّل التضخم بإتخاذها سياسات لخفض معدّل البطالة، أهمها:
1- تضخم زيادة التكاليف، عن طريق استخدام سياسة مالية توسعية (زيادة الإنفاق الحكومي، خفض الضرائب(
2- تضخم زيادة التكاليف، عن طريق استخدام سياسة نقدية توسعية (زيادة عرض النقود)
3- تضخم زيادة الطلب، عندما تنخفض معدّلات البطالة إلى مستوى أقل من الطبيعي فيصاحبه ارتفاع مستوى الأجور مما يؤدي إلى زيادة الطلب الكلي.
4- كل ماسبق 
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